
2019年度後期　授業に関するアンケート調査部局別評定平均一覧 山梨県立大学

項4項3項2項1

平均点

3. 58 3. 60 3. 63 3. 76全体

3. 88

3. 72 3. 72 3. 67 3. 80

3. 79 3. 72 3. 83

3. 59 3. 65 3. 62 3. 73

3. 44 3. 56 3. 62 3. 76

3. 51 3. 60 3. 62 3. 74

3. 49 3. 52 3. 59 3. 73

3. 49 3. 45 3. 54 3. 67

3. 47 3. 49 3. 62 3. 64

3. 47 3. 47 3. 56 3. 71

3. 51 3. 52 3. 62 3. 76

教職課程

看護学部

人間形成学科

福祉コミ ュニティ 学科

人間福祉学部

国際コミ ュニケーショ ンコース

国際ビジネス・ 観光コース

地域マネジメ ント コース

国際政策学部

全学共通



2019年度後期　授業に関するアンケート調査学士力解析表 山梨県立大学
平均値

32 科目 3. 51
21 科目 3. 54
1 科目 3. 60
5 科目 3. 67

37 科目 3. 51
19 科目 3. 52
31 科目 3. 48
4 科目 3. 48

26 科目 3. 48
3 科目 3. 67
5 科目 3. 23
8 科目 3. 61
3 科目 3. 41

19 科目 3. 52
6 科目 3. 32

11 科目 3. 59
4 科目 3. 48
2 科目 3. 45
1 科目 3. 81
0 科目 -
2 科目 3. 45
0 科目 -

50 科目 3. 43
15 科目 3. 52
4 科目 3. 50

47 科目 3. 42
16 科目 3. 50
11 科目 3. 33
43 科目 3. 44
41 科目 3. 60
10 科目 3. 52
31 科目 3. 61
15 科目 3. 58
15 科目 3. 59
25 科目 3. 51
4 科目 3. 67

17 科目 3. 70
34 科目 3. 73
31 科目 3. 71
15 科目 3. 76
29 科目 3. 74
23 科目 3. 82
19 科目 3. 76
16 科目 3. 68
14 科目 3. 77
10 科目 3. 88
11 科目 3. 92
0 科目 -

連携し協働する力

教養を高める力

学士専門力

授業にて獲得が期待される学士力一覧

看護実践力
思考力・ 判断力
援助関係形成力
探究する力
自己学修力

社会貢献力
自己学修力
教職実践力
教職知識理解
変革を志向する力

人間関係形成力
実践力・ 問題解決力

思考・ 技能
人間関係形成力

自己学修力

共感的理解力
専門的知識・ 技術力

実践力・ 問題解決力
知識理解力
人間関係形成力
実践力・ 問題解決力
地域貢献力

創造的表現力
専門知識理解
態度・ 志向性
地域貢献力
共感的理解力

社会貢献力
自己学修力
人間関係形成力
研究力
技能活用力

看護学部

全学共通

教職課程

国際ビジネス・ 観光専門力
国際ビジネス・ 観光基礎力

人間福祉学部

学部共通

福祉
コミ ュニティ 学科

人間形成学科

地域マネジメ ント 専門力
地域マネジメ ント 基礎力
専門的問題解決能力
外国語活用能力
能動的実践力
国際政策教養力
地域・ 国際コミ ッ ト メ ント 力

国際政策学部

該当科目数

学士基盤力

知識・ 技能・ 教養
国際コミ ュニケーショ ン専門力
国際コミ ュニケーショ ン基礎力

自然・ 社会・ 文化理解
想像力・ 表現力



2019年度後期 山梨県立大学
授業に関するアンケート調査　学年別学士力評定平均一覧

国際政策学部

全学共通

教職課程

看護学部

人間福祉学部

3. 47 3. 38 3. 54 3. 56

3. 52 3. 41 3. 49 3. 61

3. 49 3. 60 3. 38 3. 41

3. 85

3. 54 3. 86 3. 64 3. 64

3. 64 3. 90 4. 00

3. 51 3. 68 3. 49 3. 58全体

四学年三学年二学年一学年

学士力平均点



2019年度後期　授業に関するアンケート調査集計結果（全体） 山梨県立大学

4 3 2 1

そう思う
やや

そう思う
あまりそう
思わない

そう
思わない

5,206 2,939 244 53

61.7% 34.8% 2.9% 0.6%

5,570 2,423 366 80

66.0% 28.7% 4.3% 0.9%

5,819 2,170 349 93

69.0% 25.7% 4.1% 1.1%

6,558 1,691 111 37

78.1% 20.1% 1.3% 0.4%

9,751総履修者数 回答数 8,456

有効
回答数

回答率 86.7%

項

61.7% 8,442 141

回答数／回答率
全体
平均

肯定
回答率
（4を回答
した比率）

3.58
カリキュラムマップで設定されている
この授業の「学士力」を
身に付けることができましたか？

設問文
無効

回答数

2

3

4
この授業に対する
教員の熱意を感じましたか？

教員の説明はあなたにとって
わかりやすかったですか？

この授業を受講したことによって、
この分野の学びを深めたいと
思いましたか？

3.60

3.63

3.76 78.1% 8,397 59

66.0% 8,439 17

69.0% 8,431 25
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